



РЕГЛАМЕНТ

проведення чемпіонату України серед кадетів, юніорів, молоді та дорослих з карате

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонат України серед кадетів, юніорів, молоді та дорослих з карате (далі – змагання) проводиться з метою:

популяризації та розвитку карате в Україні;

підвищення спортивної майстерності;

визначення найсильніших спортсменів – кандидатів до збірної команди України з карате для участі в офіційних міжнародних турнірах у 2021 році;

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури та спорту;

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

2. Строки та місце проведення заходу

Змагання проводяться з 09 по 11 жовтня 2020 року в м. Харкові за адресою: вул. Котлова, 90, Палац спорту «Локомотив» імені Г. М. Кірпи.

День приїзду – 09 жовтня 2020 року.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагань здійснюється відділом єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), ВГО «Українська

Федерація Карате», управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації.

Відповідальність за підготовку місця проведення змагань, організацію розміщення, харчування учасників змагань покладається на управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації та Харківську обласну федерацію карате. Безпосередня відповідальність за проведення змагань покладається на головну суддівську колегію, затверджену Мінмолодьспортом за поданням ВГО «Українська Федерація Карате».

4. Учасники заходу

До участі у змаганнях допускаються спортсмени – громадяни України, які мають спортивну кваліфікацію не нижче першого спортивного розряду та є представниками збірних команд областей та м. Києва, за станом здоров'я допущені до змагань лікарем на підставі форм 0-61/о, 0-62/о та наявності страхового свідоцтва (поліса, сертифіката), згідно із завіреними заявками обласних фізкультурних організацій.

Склад команди необмежений.

Жеребкування учасників всіх вагових категорій проводиться в день приїзду команд, після засідання мандатної комісії.

5. Характер заходу

Змагання особисто-командні, проводяться відповідно до міжнародних правил Всесвітньої федерації карате (ВКФ).

Вікові групи спортсменів:

кадети, кадетки (старші юнаки та дівчата) – 14-15 років;

юніори, юніорки – 16-17 років;

молодь (чоловіки, жінки) – 18-20 років;

дорослі (чоловіки, жінки):

16 років та старші у виді програми "Ката";

18 років та старші у виді програми "Куміте".

Категорії у виді програми "Ката":

кадети, кадетки, юніори, юніорки, молодь (чоловіки), молодь (жінки), чоловіки, жінки;

Категорії у виді програми "Куміте":

кадети: до 52 кг, до 57 кг, до 63 кг, до 70 кг, понад 70 кг;
 кадетки: до 47 кг, до 54 кг, понад 54 кг;
 юніори: до 55 кг, до 61 кг, до 68 кг, до 76 кг, понад 76 кг;
 юніорки: до 48 кг, до 53 кг, до 59 кг, понад 59 кг;
 молодь (чоловіки): до 60 кг, до 67 кг, до 75 кг, до 84 кг, понад 84 кг;
 молодь (жінки): до 50 кг, 55 кг, 61 кг, 68 кг, понад 68 кг;
 чоловіки: до 60 кг, до 67 кг, до 75 кг, до 84 кг, понад 84 кг;
 жінки: до 50 кг, до 55 кг, до 61 кг, до 68 кг, понад 68 кг.

Категорії у виді програми "Командне Ката": кадети та юніори, кадетки та юніорки, чоловіки, жінки. Категорії у виді програми "Командне Куміте": чоловіки, жінки.

Кожен учасник змагань повинен мати відповідну форму та спорядження: кімоно, перчатки на руки, капа, захисне спорядження на ноги, нагрудний жилет. Захисне спорядження має відповідати вимогам діючих правил, що відповідають міжнародним правилам спортивних змагань з карате.

Представники команд несуть безпосередню відповідальність за поведінку спортсменів та тренерів, які представляють обласну організацію.

6. Програма проведення змагань

09 жовтня 2020 року (п'ятниця) – приїзд команд:

11:00-14:00 – мандатна комісія;
 16:00-16:30 – засідання суддів;
 16:30-17:00 – засідання представників команд;
 17:00 – жеребкування учасників всіх категорій;
 18:00-20:00 – зважування учасників всіх категорій.

10 жовтня 2020 року (субота) – змагання в категоріях кадетів та молоді:

09:00 – початок змагань (попередні кола);
 18:00 – фінальні поєдинки;
 19:00 – нагородження переможців і призерів змагань;
 20:00 – закінчення першого дня змагань.

11 жовтня 2020 року (неділя) – змагання в категоріях юніорів та дорослих:

09:00 – початок змагань (попередні кола);

- 16:00 – урочисте відкриття змагань;
- 18:00 – фінальні поєдинки;
- 19:00 – нагородження переможців і призерів змагань;
- 20:00 – закриття змагань.

12 жовтня 2020 року (понеділок) – від'їзд команд.

Програма змагань може бути змінена за рішенням суддівської колегії.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка спортивних споруд та дотримання безпеки учасників під час проведення змагань проводиться відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та від 11 березня 2020 року № 211 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2".

Забезпечення безпеки учасників при проведенні змагань покладається на головну суддівську колегію в особі головного судді змагань.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявки та відряджає спортсменів на змагання.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Загальнокомандна першість визначається за результатами змагань у кожній категорії за найбільшою кількістю 1-9 місць.

Спортсмени, які посіли 1-3 місця у своїй категорії, нагороджуються медалями та дипломами Української Федерації Карате відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з організацією і проведенням змагань, а саме: експлуатація спортивних споруд, розміщення суддів згідно з викликом Мінмолодьспорту, несе Мінмолодьспорт в межах обсягу видатків,

передбачених на зазначені цілі Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2020 рік.

Витрати на відрядження учасників та тренерів на змаганнях (проїзд та добові в дорозі, розміщення, харчування, збереження заробітної плати), а також суддів, які не увійшли до офіційного виклику Мінмолодьспорту, здійснюються за рахунок організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки для участі у змаганнях подаються до секретаріату УФК (e-mail: secretariat@wkf.com.ua) не пізніше ніж за 14 днів до початку змагань.

До мандатної комісії від обласної організації подається заявка (2 примірники), завірена лікарем, печатками обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру, регіонального фізкультурно-спортивного підрозділу та обласної федерації карате, паспорти всіх учасників та страхові поліси.

Відповідальність за медичне страхування учасників змагань несуть організації, що відряджають.

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

ПОГОДЖЕНО

Виконавчий директор
ВГО «Українська Федерація Карате»



Артем РЕЗОНОВ

2020 р.